



RETIFICAÇÃO 1

EDITAL 01/2022

PROCESSO SELETIVO 2022/1

MESTRADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público a Retificação do Edital nº 004/2021-R de seleção de candidatos para o curso de Mestrado , turma 2022/1.

- 1) ALTERAR no item 9, onde se lê: "Inscrições – 21/12/2021 a 17/01/2022", leia-se "21/12/2021 a 31/01/2022".

DAS DATAS E DOS LOCAIS:

TABELA 2: Calendário Geral do processo de seleção, incluindo etapas para solicitação de recursos.

Etapa	Data	Horário	Local/Observação
Lançamento do Edital	21/12/2021	22h	http://www.ambiental.ufes.br
Inscrições	21/12/2021 a 17/01/2022 31/01/2022	Até as 23h59min do dia 17/01/2022 31/01/2022	Inscrição - EDITAL 004/2021 - SELEÇÃO DE MESTRADO - PPGEA/UFES - 2022/1 Engenharia Ambiental
Homologação das Inscrições	21/01/2022 A definir	Até as 20h	http://www.ambiental.ufes.br
Entrevistas	24 a 28/01 de 2022 A definir	09h as 12h e 13h30 às 18h	Será realizada por videoconferência. Link a ser disponibilizado com a homologação das inscrições http://www.ambiental.ufes.br
Resultado da seleção (parcial)	31/01/2022 A definir	Até as 18h	http://www.ambiental.ufes.br
Recurso	01 e 02/02/2022 A definir	Até as 23h59min do dia 25/01/2022	e-mail: pos.engenhariaambiental@ufes.br
Resultado da seleção (final)	04/02/2022 A definir	Até as 23h59min	http://www.ambiental.ufes.br
Matrícula (*)	A definir	A definir	http://www.ambiental.ufes.br

(*) **Observação:** Os candidatos aprovados neste processo seletivo somente se tornarão alunos do PPGEA após efetuarem suas matrículas no Programa, em datas e horários a serem estabelecidos e informados por e-mail e em sua página eletrônica (<http://www.ambiental.ufes.br>). A aprovação de qualquer candidato nesse processo seletivo perderá a validade caso o mesmo não efetive a matrícula no referido período.